
学習プリント無料ダウンロード

©ちびむすドリル
あわせると いくつに なるかな？

2こと, lこを あわせると, ぜんぶで 3こに なります。

しきを かきましょう。

なぞりましょう。

たす は

しき

しき

な
ま
え

がつ にち

てん

ぜんぶで いくつ（ I ）
１ねんせいの さんすう

10 までの足し算 対象：1年生　ねらい：和が 10以内の２つの数を合併に、足し算を使えるようになる。
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20 てん

あわせて いくつに なりますか。しきと こたえを かきましょう。
しき 20 てん　こたえ 20 てん（80）

3 + 2 = 5 
これは,
たしざん
　だよ

こたえ こ5 

3 こたえ こ

しき

こたえ ほん

しき

こたえ だい
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ふえると いくつに なるかな？

4こ あります。2こ ふえると, ぜんぶで 6こに なります。

しきを かきましょう。

なぞりましょう。

しき

しき

な
ま
え

がつ にち

てん

ぜんぶで いくつ（ 2 ）
１ねんせいの さんすう

2

20 てん

ふえると いくつに なりますか。しきと こたえを かきましょう。
しき 20 てん　こたえ 20 てん（80）

3 + 3 = 6 こたえ こ6 

6 こたえ こ

しき

こたえ ほん

しき

こたえ だい

2

たす は

対象：1年生　ねらい：和が 10以内の数の増加に、足し算を使えるようになる。10 までの足し算
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2

これも,
たしざん
　だ！
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な
ま
え

がつ にち

てん

ぜんぶで いくつ（ 3 ）
１ねんせいの さんすう

対象：1年生　ねらい：和が 10以内の足し算が出来るようになる。問題文を読んで式を
立て答えられるようになる。

2

たしざんを しましょう。

おおきな りんごが 4こ あります。

ちいさな りんごが 5こ あります。

りんごは ぜんぶで なんこ ありますか。

しきと こたえを かきましょう。

1 つ 5 てん（60）
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3

4

8

7

9

I0

5 I I

6 I2

10 までの足し算

＜れい＞

しき 20 てん
こたえ 20 てん（40）

2 + 3 = 5 

しき こたえ こ

4 + 2 
5 + 5
8 + I
3 + 4

6 + 2
2 + 5
4 + 3
 I + 5

2 + 3 4 + 4
5 + I  I + 9
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な
ま
え

がつ にち

てん

ぜんぶで いくつ（ 4 ）
１ねんせいの さんすう

対象：1年生　ねらい：和が 10以内の足し算が出来るようになる。問題文を読んで式を
立て答えられるようになる。

2

たしざんを しましょう。

こびとが ３にん います。  そこに 4にん きました。

こびとは みんなで なんにんに なりましたか。

しきと こたえを かきましょう。

1 つ 5 てん（60）

2

3

4

8

7

9

I0

5 I I

6 I2

10 までの足し算

＜れい＞

しき 20 てん
こたえ 20 てん（40）

3 + 2
8 + 2 
 I + I
4 + 2

7 + 2
2 + 5
5 + 3
6 + 2

3 + 6 4 + 5
9 + I 3 + 4

6 + 2 = 8 

しき こたえ にん
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2

な
ま
え

がつ にち

てん

ぜんぶで いくつ（ 5 ）
１ねんせいの さんすう

対象：1年生　ねらい：0を含む和が 10以内の足し算が出来るようになる。10 までの足し算

たしざんを しましょう。1 つ 10 てん（60）

2

3

5

4

6

ぜんぶで いくつかな？

なぞりましょう。

しき 4 + 0 = 4 こたえ こ4 
たす れい は

ひだりの おさらの うえに あめが 5 こ あります。

みぎの おさらには あめが ありません。

あめは ぜんぶで なんこ ありますか。

しきと こたえを かきましょう。

しき 20 てん
こたえ 20 てん（40）

しき

こたえ こ

I
I

2

2

2 + 7
6 + 0 
0 + I 

0 + 0 
3 + 2 
9 + 0 

3 + 2 = 5 4 + 3 = 7
 I + 5 = 6

やってみよう！

に なる もんだいを つくろう。

したの しきに なる もんだいも
つくって みよう。

しきが ,

2 + 0 = 2
2 + 8 = I0


